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Dostluk

Annem, babam ve 8gretmenim dostlu-
gun ne kadar nemli oldugunu anlatrr.
Giizel anilar, liziicti olaylari, hayalimiz-
deki ilkleri hep dostlarmizla yasariz.

Ben yedi yasindaym. Biytiklerimizin
anlattigi dostlugu sevdigim arkadaslarim-
la yasiyorum. Onlar benim mutlu oldugu-
mu gorduklerinde daha mutlu oluyor, ben
de onlarin mutlulugunu gérdiigimde sevi-
niyorum.

Bizim sevimli bir képegimiz var. Onun
adi * Simsek” . Onu ¢ok seviyorum. Bili-
yorum ki hayvanlar da bizim en yakin

dostumuz olabilir.

SORULAR
S1.Metindeki cocugun yasi kastir?

S5 |k P a t i

Yukaridaki harflerle asagidaki sézciik-

lerden hangsi gczdomcz?
a) parti b) kitap c) takip

S6. Hangi kelime dogru hecelenmistir?
a) Ke-le-be-k b) Kele-bek c) Ke-le-bek

S7 Hangjisinin sonuna soru isareti konmaz?

b) dur

a) ne c) kac

S8. Asagidaki kelimelerin hece sayila-

rini bos dairenin icine yazalim.

O O olmayacak

59 Ozel isimlere gelen ekleri kesme

taban

isareti ile ayrp dogru bir sekilde

yazalim.

Avrupodon >

S2.Cocugun kspeginin adi nedir?

Urasn P>

S3. Kimler dostlugun 8nemi hakkinda

cocuk ile konusuyor?

S9 Verilen sézciikleri hece ve seslerine

ayrrarak yazalim.

Kelimeler Heceleri

Tim Sesleri (Harf)

bosluklar

nezle

S4. Metne gére, dostlarmizla asagida-

kilerden hongisini gosomcglz?

a) hogolimizdeki ilkleri
b) kutladigimiz dogum ginlerini

c) glizel anilar

S10.Verilen tekil sézciikleri cogul olarak

yazalim. ( -lar, -ler)

deniz >

tugla >

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

Geriye 2 ‘ser sayma:

S2. Kovadaki 20 baligin 14 tanesi satild:.
Kovada kalan baliklar hangi secenekteki
kadardir?

al € O EHEENEN
bl € >4 €24 €
o) E(

S3. Asagdaki islemlerden hangisinin

sonucu 7 + 4 isleminin sonucuna esittir?

6 8

9
a) 3 b) . c) 2
+ - + = + -
S4.Cikarma islemlerini yapalim.
7 8 4 9
2 5 4 6
6 - — 2 7 - — 4
S5. Asagida verilen sayilari 10 * a
tamomlogon rakamlari gczollm.
5 + =10 6 4+ =10
+3 =10 +8 =10
1 + =10 O 4 =10

S6. 5 simit, 7 simit ve 2 simit toplanirsa

kac simitimiz olur?

20 12
9 6 5
| \ 'y

S7. Hangi sembolle gésterilen islemin
sonucu digerlerinden daha biyiktir?

a B bl © c) g%

S8. "6 + 8,....eder " ifadesinde bos
birakilan yere hangi sayr yazilmalidir?

a) 12 b) 13 c) 14

S9 . Toplama islemlerini yapalim.

6 8 9 3
L2 L7 L4 L0
54+ — 9 7 + = 12

S10. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru HOZOlIm.

4

1

20
16

SN. 14 baligin bulundugu akvargumdon

S baligr ckarirsak, geriye kag baligimiz
kalir”?




